



完美红魔完美收官

曼联4:2送布莱克浦降级

张华玮 整理

25轮不败、主场15连胜、胜局最多、进球最多……5年4冠、更为重要的是，此冠乃俱乐部历史上赢得的第19座顶级联赛冠军奖杯，一举超越宿敌利物浦，这个赛季的英超毫无疑问是属于曼联的英超。

用胜利作为伟大征程的终点

北京时间5月22日23时，2010/2011赛季英超联赛进入第38轮暨收官轮争夺。坐镇主场老特拉福德球场的新科冠军曼联队，以4:2击败布莱克浦队豪取联赛主场15连胜，并以55个积分追平2005/2006赛季切尔西创造的英超单季主场抢分纪录，也就此超越纽卡斯尔（1995年5月至1996年2月）创造的英超主场14连胜纪录。升班马布莱克浦则排名积分榜倒数第二，重新降回英冠联赛。

第21分钟，巴巴接中场长传球胸部卸球垫传禁区，朴智星利用伊瓦特回防失误7米处左脚抽射，为曼联破门。

第40分钟，亚当主罚中路26米外直接任意球，皮球从人墙侧边飞过击中右立柱底部内侧后，弹入球网扳平比分。第57分钟，沃恩右侧低传中路，弗莱彻小禁区边缘右脚跟抽射，皮球击中立柱后入网，布莱克浦2:1反超。第62分钟，朴智星左侧传球，安德森13米处不调整左脚推射远角得分，2:2。第75分钟，斯马林右侧低传，伊瓦特小禁区边缘解围一挡不慎乌龙送礼，使得曼联3:2领先。第81分钟，安德森直塞身后球，欧文成功反越位插入禁区16米处，面对吉尔克斯冷静右脚抽射破门。

弗格森：曼联精神无坚不摧

曼联俱乐部创纪录的顶级联赛第19冠，弗格森治军期间的第12座联赛奖杯已经到手，对此爵爷感谢曼联俱乐部全体人员和到老特拉福德球场给予球队支持的球迷们。弗格森特意强调赢得英超冠军绝非仅是球员的功劳，能够登顶是整个俱乐部努力的结果。

“哦，这一个赛季啊，回顾几年前，我认为没有一个能够比得上本赛季更具戏剧性，你必须要坚信精神的力量，球员们简直太出色了，很漂亮地完成了任务。那些振奋

人心的时刻还有所有最后阶段的进球，真不知道是怎么熬过来的！当然这就是我们俱乐部的特质，我们总是可以做到这一点。我总是回头看，想想所有的压哨进球，这就是曼联精神的集中体现。”

“我要感谢董事会、俱乐部经理和老板，还有我的教练组、医疗团队……，他们都很出色地完成了工作，他们真是做了很多。你不可能仅仅靠球员就拿下冠军，医疗团队和教练组对比赛的准备也堪称出神入化。”

安徽“伊娃”全国封后

吴莎4.30米收获撑杆跳金牌

记者 江锐

全国田径大奖赛第二站比赛5月22日浙江嘉兴收兵。有安徽“伊辛巴耶娃”之誉的名将吴莎在女子撑杆跳高比赛中，突破三名东道主浙江选手的合围，以4.30米的成绩夺得金牌。

赛场：一枝独秀

本次比赛是全国田径大奖赛第二站比赛，刚参加过2011年国际田联钻石联赛上海站的浙江选手李玲和陕西选手李彩霞前来参赛，再加上第十一届全运会冠军吴莎，本次比赛云集了国内目前最优秀的女子撑杆跳高选手。

比赛中，由于李彩霞没有一次越过横杆，这样就没有成绩，金牌争夺战在吴莎与三名东道主浙江选手之间进行。结果发挥出色的吴莎，以4.30米的成绩夺得金牌，李玲和徐惠琴以4.15米的成绩分获第二、三名。

今年：表现沉稳

在2009年全运会经历了“马拉松”式大战夺冠后，吴莎迎来了自己的巅峰期。不过在去年全国田径冠军赛暨亚运会选拔赛上，吴莎仅获第三名，与亚运会失之交臂。

经过冬训调整后，吴莎参加了在南京进行的全国室内田径锦标赛第一站比赛，并以4.00米的成绩夺冠。在

上海进行的第二站比赛，吴莎表现不佳，没有取得任何成绩。4月23日在广东肇庆进行的2011年全国田径大奖赛第一站比赛中，吴莎和李彩霞再次上演巅峰对决，最后两人成绩都是4.15米，但由于吴莎起跳次数较多，只能屈居亚军。



安切洛蒂告别切尔西

星报讯 北京时间5月23日凌晨，2010/2011赛季英超联赛收官之战结束后2个小时，刚刚客场0:1负于埃弗顿的切尔西便做出惊人事变动，切尔西俱乐部通过官网宣布正式解雇主帅安切洛蒂，本赛季卫冕英超和冲击欧冠冠军均告失败的意大利人，最终结束了在切尔西的两年执教生涯。

中国势力最后时刻告别英超

星报讯 英超最后一轮的最大悬念是谁会降级，赛前除了提前死亡的西汉姆外，布莱克本、狼队、伯明翰、布莱克浦和维冈这5支队都存在降级可能，“5选2”的局面堪称近年来英超保级战最混乱的一次。其中，狼队与布莱克本直接对话，而另外三队则都是客场作战。

最终，凭借第93分钟帕夫柳琴科的绝杀，热刺2:1击败伯明翰，中国老板杨家诚的球队铁定降级。在这一轮最后3分钟，维冈挺住了、狼队挺住了，伯明翰却不幸跌入深渊。

对于伯明翰来说，这个赛季经历了大喜大悲，联赛杯决赛击败阿森纳夺冠，是俱乐部历史上的一个荣耀时刻，但没想到赛季末降入英冠又跌入了地狱。杨家诚现在就需要好好考虑，如何才能让伯明翰下赛季东山再起。

欧冠正赛争夺阿森纳输曼城



星报讯 北京时间5月22日23时，2010/2011赛季英格兰足球超级联赛第38轮，曼城和阿森纳为争夺联赛第三，即欧冠正赛资格而奋战。曼城客场2:0取胜博尔顿，莱斯科特和哲科各入一球，曼城以联赛第3身份进入欧冠正赛。阿森纳客场2:2战平富勒姆，范佩西和沃尔科特进球，阿森纳屈居联赛第4。

意甲欧战七强无尤文



星报讯 北京时间5月23日凌晨2点45分，2010/2011赛季意甲第38轮收官战全面上演，尤文图斯坐镇主场迎战联赛排名第3的那不勒斯。最终，尤文图斯主场与那不勒斯2:2握手言和，马乔和卢卡雷利帮那不勒斯两度领先，基耶利尼和马特里为尤文扳平比分。至此，除还有一支升班马尚未决出外，本赛季意甲悬念全部揭晓。AC米兰、国际米兰、那不勒斯三队将直接出征下赛季欧冠小组赛，乌迪内将出征欧冠资格赛，罗马、拉齐奥、巴勒莫将出战欧联杯，尤文图斯无缘下赛季欧战。桑普多利亚、布雷西亚、巴里降级，亚特兰大、锡耶纳确定将升入意甲。